MAOHMATIKA B’ AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOA. KATEYOYNZH2

OGEMA 1°

Al.

A2.

A3.

B1.

Eoto opbokavoviké ocbvommpa avagopdg Oxy kot €va onpeio
A(X0,Y0). Na amodeiete 011 1 eEicmwon ¢ evbeiag € mov di€pyetat
and 10 A kot £xel ovvterleatn devbvvong A givat:

y—y0=k(x—xo).
MONAAEZX 6,5

ITota eivar m elowon g Katakopveng evbeioc mov dié€pyetar amnd

10 onueio A(Xo, Yo);
MONAAEX 2

Na ypayete tnv e€icmon tn¢ gvbeiog mov diépyetatl and ta onueio

A(x1, Y1) xor B(x2, Y2) pe xqg#Xo.
MONAAEX 4

No yphwyete 6to TETPAOLO GAG TO YPAUMLATA TS OTNANG A kot dimAda
tov apldud tne otnAng B mov aviictolyel oty c@otn andvinom.

XTnin A Xtnin B
o Evfeia mov éyel ovvrerestn 6tevBvvong —1 kot L.y+2=0
diépyetat amd to onpeio A(1, -2) 2 %-1=0
B EvOeia mwov diépyetar and to onueio A(l, —2)
, . . \ 3. y=—x+3
Kot elval TapaAAnAn tpog tov dEova x'x
, . . , 4. y=-x-1
vy Evbeia mov diépyetor and 1o onueio A(l, —2)
{ IAAN A y y.
Kol glval TapdAAnAn mpog tov d&ova y'y 5 x4+2=0
MONAAEX 9

B2. H gficowon t¢ evbelag mov diépyetor and ta onpeia A(2,6) xot

B(1,1) eivau:

A: y=3x+6 B: y= x+1 I': y=5x-4
A: y=x+1 E: y=2x+6
MONAAEZX 3,5




OEMA 2°

Te tpiyovo ABT givar AB=2d+p xat Al = -3, 6mov 6= ‘E‘Zl Kot M
21

yovia Tov o, B elvar =2,
3
a) Noa vroAroyicete TIC TAPACTAGELG:
a-B, (4B+20)% (a-PB)°

MONAAEX 9

B) Av M eivar to péco g mievpdg BI' va exppdoete ta dtavoopoto

—

AM «xot BI' ocuvvapticet tov a, B.
MONAAEX 7

Y)  Na Bpeite tqv yovia tov dtovoopdtov AM, Bl
MONAAEX 9

OEMA 3°
Aivovtatr ot aptBpol a=x -1 kot p=3k+1, 60mov K aKéparog aplOpodg.

a) Av o aptBpog o givalr meprttog, vo anodeisete 011 kar o f eival me-
pP1LTTOC.
MONAAEX 6
B) No mpocdolopicete TIC 0KEPALEG TIUEC TOV K, ®GTE 0 aAPplOUOG o vo
dralpel tov B.

MONAAEX 9
v) Noa anodeifete ot
1) Qa+l,p-3)=1
MONAAEX 6
)  [2a+1, B — 3] = 6K*~TKk+2
MONAAEX 4

OEMA 4°

Ye opBokavovikd cOOTNUA AVAPOPAG Oxy ne M(X,y) TaplGTAVOLUE TO OM-
peto prag meproyng. Xto K(12, 6) eivar tomoBetnuévog évag moundg Kivn-
TGS TNAEQ®ViaG.

H Myn oe éva onueio g meployng Bewpeitar "wolv wain", av avtd Ppi-
oKeTAl 6TOV KVKALKS dioko mov opiletar and tov kKOkAo Ci1, 0 omoiog &yet
kévtpo 1o K xat aktiva p1=+/10, evd n AMqyn Bewpeitar "kain", av to on-



peio eival eEmtepikd tov Cy katl ecmtepikd tov KHKAOV Cp, OV YpheeTAL
ne kévipo K kot aktiva po=4.

a) Na ypayete t11g e€lomoelg tov kOKAov Cy kat Co.
MONAAEX 6

B) Noa e&etbdoete av 1 AMqyn ota onueia A(10, 7) kar B(9, 4) givar "xa-
A" M "moAv kaAn".
MONAAEX 8

v)  'Evoac avtokivntddpopnog tne meproyne (Bewpovuevog g evbeia) €xet
eClocoon e:x—-—y—1=0. Noa efetdcetre av vadpyel TUNUO TOL OV-
TOKIVNTOdpOUOV 61O omoio i Anyn eivat "kain" f "mwoAd Kain".

MONAAEX 11

KAAH EHNITYXIA XTIX T'ENIKEX EEETAXEIX





